

# 佛教张梅桂幼稚园

BUDDHIST CHEUNG MUI KWAI KINDERGARTEN

一直以来，本园以佛陀慈悲普渡，觉世济群之精神来培育幼儿，学校的意义并非简单的教和学，而是让幼儿在学的过程中能给予他们成长中愉快地学习，我们要给幼儿的不仅仅是知识的传授，更重要的是在他们的心中，播下爱心的种子让他们从小感受到与别人互相关怀及爱护。

我们都明白，快乐的童年对幼儿的成长是很重要，因此本园不断付诸实践推行适合幼儿身心与智能发展的活动，务使幼儿能按照儿童的需要，培育他们身心健康地成长。

本园幼儿分为上午班及全日班，设有幼儿、幼低及幼高共六班，总学生人数约七十人。

本园更增添『玩具图书馆』，以提升幼儿学习的兴趣，启发幼儿的创意潜能。本园很多谢宝莲禅寺多年来的不断资助，而近年度更津贴本园多项维修工程，例如更换全园的冷气机、加设蚊窗及更换户外场地的安全地垫等，使幼儿在舒适安全的环境中学习及成长。

我们感到非常荣幸，能与幼儿一同迈步成长路，迎接生命中每个不同的挑战，他们烂漫的笑容、活泼的行为、天真的性格，给予我们爱与学习的成果，能与他们一起分享快乐、分担忧愁及成长，是推动我们的原动力，让我们努力营造一个可亲可爱之家。